ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL
SISTEMAS LINEALES

*FIEE &

Profesor: ING. CARLOS SALAZAR LOPEZ ( )
ING. ALBERTO TAMA FRANCO (v)
SEGUNDA EVALUACION Fecha: jueves 30 de agosto del 2012

Alumno:

Instrucciones: El presente examen consta de 3 problemas y del correspondiente espacio
en blanco para trabajarlos. Asegurese de que no le falta ningln problema por resolver.
Escriba sus respuestas directamente en los espacios previstos en las paginas de este
cuadernillo. No olvide escribir su nombre en todas y cada una de las paginas. HAGALO
AHORA. Todos los graficos y dibujos deben incluir las correspondientes leyendas. Salvo
que se indique lo contrario, todas sus respuestas deben ser razonadas y debidamente
justificadas. Este es un examen a libro cerrado, aunque el estudiante puede utilizar
su formulario resumen para consulta.
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Primer Tema (40 puntos):

Considere el sistema mostrado en la siguiente figura, donde la respuesta impulso h(t) esta

dada por:
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a) Determinar la energia contenida en la sefial h(t) .

b) Determinar, esquematizar y etiquetar el espectro de Fourier de la sefal m(t). Es decir,
M(w) vs .

c) Determinar, esquematizar y etiquetar el espectro de Fourier de la sefal n(t). Es decir,
N(w) vs .

d) Determinar la potencia de la sefial de salida y(t) y la representacion de su espectro de

las Series de Fourier complejas exponenciales. Indique también el orden de los
armonicos que estan presentes en dicha salida.
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Segundo Tema (30 puntos):

Determinar la inversa de la transformada de Fourier de X(w), cuya representacion
espectral se muestra a continuacion.
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Tercer Tema (30 puntos):

Un estudiante de la materia Sistemas Lineales de la ESPOL, ha determinado que una de
las raices caracteristicas del sistema LTI-DT causal, que se muestra en la siguiente figura,

es y =]/4 y, cuya ecuacion de diferencias que relaciona la entrada-salida del mismo, esta
dada por:

y[n)-2y{n-1+ 3 yn-2]+ = y[n-3]=x{n] -2 x[n-1

X[n] ——»| SISTEMALTI-DT ——9  Y[N]

Determinar:

a) Larespuesta impulso h[n]del sistema. Su respuesta debe ser de la forma:

h[n]=ao"u[n]+bB"u[n]+cy"u[n], obtenga entonces los valores pertinentes:

o= b= Y=

b) ¢Es el sistema BIBO estable?, justifique su respuesta.
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